



今天上午,
胡锦涛、吴邦国、
温家宝、贾庆林、
李长春、习近平、
李克强、贺国强、
周永康等到天安
门广场同首都各
界代表一起——

向人民英雄 纪念碑 敬献花篮

新华社上午快讯

填补国立艺术博物馆体系在近现代美术当代艺术领域空白

中华艺术宫 当代艺博馆 国庆佳节开门迎客

俞正声上午出席仪式并宣布开馆,韩正致辞



■ 今天上午,中华艺术宫迎来第一批观众进入展厅参观

本报记者 胡晓芒 摄

本报讯 (记者 林明杰 乐梦融) 今天,由原世博会中国馆改建的中华艺术宫和原世博会城市未来馆改建的上海当代艺术博物馆同时开馆试展。隔江相望的这两座建筑如今不仅成为大众共享的艺术殿堂,还同时填

补了我国国立艺术博物馆体系在近现代中国美术和当代艺术领域的两大空白。中共中央政治局委员、市委书记俞正声上午出席开馆仪式,并宣布中华艺术宫、上海当代艺术博物馆开馆。市委副书记、市长韩正,文化部

副部长王仲伟分别致辞。市领导刘云耕、冯国勤、殷一璀、屠光绍、尹弘、钟燕群、钱景林出席仪式。上海市委常委、宣传部长杨振武主持。出席上午开馆仪式的还有著名画家贺友直,中国美术家协会副主

席、中国美院院长许江等。韩正说,中华艺术宫、上海当代艺术博物馆的建设,是上海贯彻落实中央精神,加快国际文化大都市建设的重要举措。(下转A4版)(相关报道见A8版·文娱新闻)

共同欢庆祖国伟大节日 深切缅怀先烈光辉业绩

俞正声韩正刘云耕冯国勤殷一璀等
和各界群众代表上午到上海市人民英雄
纪念馆向革命先烈敬献花篮

本报讯 今天是中华人民共和国成立63周年纪念日。本市党政军领导、各民主党派、人民团体负责人和各界群众代表,怀着崇敬的心情,来到上海市人民英雄纪念馆广场,向革命先烈敬献花篮,深切缅怀先烈们的光辉业绩。

上午9时许,黄浦江畔阳光灿烂,黄浦公园内上海市人民英雄纪念馆广场上,军乐团奏响国歌,人们静默肃立。随后,市委书记俞正声,市委副书记、市长韩正,市人大常委会主任刘云耕,市政协主席冯国勤,市委副书记殷一璀等领导和各界群众代表向革命先烈敬献花篮,在庄严肃穆的气氛中,俞正声、韩正缓步走到上海市人民英雄纪念馆前,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民,向革命先烈敬献花篮。(下转A5版)

微评

迎接民族复兴的曙光

今天,在一派艳阳高照中,迎来了新中国63岁生日。自1840年鸦片战争以来,无数先进的中国人,为着民族解放和人民幸福,艰难寻觅,艰苦奋斗,步伐坚定,不懈追求。如今,一个伟大古老民族复兴的曙光,正在东方冉冉升起。

再过一个多月,我们将迎来党的十八大胜利召开。从奋勇前进的2012年,再回顾走过的10年,这奋进的10载峥嵘岁月不同寻常。在国际形势风云变幻、国际金融危机蔓延深化、国内改革发展稳定任务繁重的情况下,我们国家仍然取得了前所未有的辉煌成就巨大进步。10年间,经济年均增长10.7%,已成为世界第二大经济体;构建起世界最大社会保障网;国家实力空前增强,社会民生显著改善,人民生活水平迎来新提升。

新中国仍在各个领域快速成长进步,从建设社会主义法治国家,到完善社会主义市场经济体制,再到制度文明的创新发展,改革开放仍在提供强大动力。现在,无论什么力量,也阻挡不了我们的前进步伐,让我们迎接民族复兴的曙光。

9月份中国制造业PMI:49.8%

今年5月以来首现回升,表明经济筑底企稳迹象趋于明显

本报讯 (记者 连建明) 中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心上午发布9月份中国制造业PMI为49.8%,比上月回升0.6个百分点,为今年5月份来首次回升。主要分项指数中仅个别指数略有下

降,多数有不同程度回升,尤其是新订单指数、原材料库存指数等主要先行指数回升明显,显示国家稳增长的政策措施效应逐渐显现,经济运行逐渐筑底趋稳。分析人士表示,9月份PMI指数出现回

升,表明经济筑底企稳迹象趋于明显。新订单指数回升,反映国内投资、消费需求增长企稳;新出口订单指数回升,预示出口开始恢复。综合分析,经济增速下行态势开始改变,预计未来经济增长将稳中略升。

一中巴今在京津塘高速起火

初步证实6人遇难,包括5名德国人,14人受伤

本报讯 综合央视消息:今天上午8时30分,在京津塘高速下行54公里处发生一起交通事故,一辆载有多名德籍人士的中型客车与大货车追尾起火。目前已初步证实有6人遇难,14人受伤。

据新浪微博上的众多目击网友称,事发地位于京津塘高速的天津武清泗村出口处。当时这辆北京牌照的中型客车与前方一辆河南牌照大型集装箱货车追尾后着火,熊熊大火瞬间

吞噬了中巴。据悉,车内有不少德籍人士,有几人逃了出来,惊魂未定地瘫坐在路边草地上。

据了解,这个旅行团属于北京中国青年旅行社,中巴属首汽集团。事发后,消防官兵迅速赶赴现场救援。目前已初步证实有6人遇难,包括5名德国人和1名中国人。

受事故影响,京津塘高速大量出京车辆受堵。截至发稿时,交警仍在对现场交通进行疏通。(金旻爻)

哥伦比亚今晨发生7.3级地震

震源深162.1公里,哥全国有震感;目前尚无人员伤亡财产损失报道

>>>详见 A15 版·国际新闻